Nezávislý kontra nezaradený... 

Tieto pojmy sa na našej politickej scéne v súčasnosti často deformujú. 

Pojem nezávislý, charakterizuje slobodu, niečo silné osobné, vzácne , absolútne nedosažiteľné,  no i niečo jasne pozitívne, o čo sa usiluje silný jedinec po celý život.

Tento pozitívny pojem sa snažia privlastniť aj mnohí poslanci v parlamente. Snažia sa byť nezávislými poslancami. No v skutočnosti nimi nemôžu nikdy byť, ak neboli nezávislými kandidátmi. Sú to buď slabosi alebo judáši, ktorí so strachu alebo prospechu opustili aj vlastnú stranu. Ak chceli zostať čestnými a nezávislými, tak mali svoje presvedčenie počas celého volebného obdobia presadzovať v prvom rade vo vlastnej strane a následne aj nezávislým hlasovaním v parlamente. Oveľa viac by sa tým priblížili k nezávislosti a čestnosti. 

Výstižnejšie ich charakterizuje pojem nezaradení, ako niečo nerozhodné, neslobodné, niečo osobne slabé, niečo, čo  nevie, čo chce.

Za jeden z veľkých úspechov slovenskej politiky považujem možnosť nezávislých kandidátov zúčastniť sa vo voľbách do regionálnej samosprávy. Ich mená sú nám už známe. Navrhli ich konkrétne osoby, na základe vlastného rozhodnutia s plnou osobnou zodpovednosťou. Spravidla ide o osobnosti známe z nášho blízkeho okolia. Mnohí z nich už majú bohaté skúsenosti z miestnej nezávislej samosprávy, a to by malo byť aj hlavnou zárukou ich nezávislosti v regionálnej samospráve.

Urobme všetko preto, aby sme v tohotoročných voľbách pomohli vytvorili nezávislú regionálnu samosprávu, ktorá by následne v budúcoročných parlamentných voľbách bola základom pre vytvorenie nezávislého samosprávneho štátu.

A preto voliť v týchto voľbách nezávislého kandidáta, znamená voliť toho, kto sa nebojí mať vlastný názor a za vlastné rozhodnutia niesť pred svojimi voličmi aj osobnú zodpovednosť.
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